

环球纵览

看“洋鲤鱼”如何跃龙门

作为我国重要的人才选拔方式，高考因“一考定终身”常为人诟病。然而，纵观多国，即便学科成绩不是唯一评判标准，要想进入名牌大学都绝非易事。

韩国 大张旗鼓 一天考完

韩国的高考在每年11月中旬。考生们在一天内考完所有科目，包括韩国语、数学、英语、社会或科学探究，部分考生需加试第二外语。

美国 SAT 考试每年举办7次

美国没有官方举办的统一高考，与中国高考相似的是SAT考试(学习能力测试)。SAT考试每年举办7次。学生可以自己选择考试时间，自主决定考几次。

新加坡 考试成绩受国际认可

新加坡采用的是英国的教育考试制度，进入大学可以凭借A水准课程(高级水平考试)成绩。已经完成初级学院或两年高中A水准课程的学生才可以参加考试。

巴勒斯坦 高考十门 耗时近月

与中国类似，巴勒斯坦中学生高中毕业后也需参加高考才能步入自己心仪的高等学府。巴勒斯坦的高考科目有10门，除了数学、阿拉伯语、英语、历史、地理等科目外，还包括管理课程。

教育专家谈考后减压 告诉孩子 经历比结果 更重要

高考如果考砸了怎么办?作为父母是一味地责骂还是一味地安慰?如果考得好,考生是否可以彻底放松,告别紧张的学习?

父母争强好胜子女压力大

慧莹长期研究中高考心理减压课题,她经过多年的经验分析,很多考生的压力并非来自考生本人,而是来自家长过高的期望。

研究表明,争强好胜的父母培养出来的子女要比普通孩子的压力大得多,这源于父母的“过高的期望和标准”。慧莹曾碰见一个经典案例,一名来自“五大名校”的高三学生在高考前参加国内奥数比赛,仅仅因为一道题忘记做,考后孩子就不停地自责,整个人性情大变,行为古怪、说慌话,不愿意和人交往。

对此,慧莹说,考后后应该避免谈论成绩,家长应该学习换位思考,应该懂得如何管理好自己的情绪,首先要降低自己的期望值,另外要懂得一个道理,孩子不是家长的“私有财产”,不能将自己无法实现的心愿强加在孩子身上。

同时家长应该给孩子传达一种观念,高考的成败只是人生阶段性的检验,即使高考失败也是人生宝贵财富,因为它让你明白学习上存在哪些问题,通过高考告诉你任何事情都不会一帆风顺,只有直视失败才能走向成功。

提前帮孩子做职业规划

每年高考结束后,都会发生学生集体撕书,甚至有的考生因为过度放纵导致意外事件发生。对此,西安伯明翰家庭教育研究院金牌讲师王筱云说,考后可以适当的放松,但不能过度放纵,要提前对孩子的职业生涯进行精确定位,为上大学后的心理适应做好准备。

王筱云说,高考后的压力往往是对报考专业的选择,往往考生还没有紧张,家长却开始焦虑起来,生怕孩子没有报好专业而遗憾终生。“实际这都是家长先入为主的想法,这个时候应该了解发掘孩子的兴趣点,精确定位孩子的职业生涯,同时最重要的是要尊重孩子的选择!”王筱云建议,家长们应该像朋友一样和孩子聊天,了解孩子的兴趣点,以便做出合适的专业选择,比如孩子喜欢跳舞,可以跟孩子一起探讨舞蹈专业就业方向,还可以带着孩子去准备报考的大学里体验。

即便今后录取的专业并不满意,家长也不能传递出负面的情绪,应该告诉孩子,大学里还可以选修专业,还可以学习自己心仪的专业,另外在暑期要鼓励孩子参加社会实践,不仅可以提前接触社会,还能锻炼孩子的独立思考、独立生活的能力,为上大学后的心理适应打下坚实基础。

西安新闻

本报评报员代表 受邀走进省政府

本报讯 昨日,本报评报员张爱芳、汤丽萍、徐宝华、王晓琳、侯群旺、刘晨等6人,作为公民代表,受邀走进省政府参观。当天下午2:30,公民代表们在省政府专门工作人员的带领下,前往环保厅的多媒体会议室,聆听了省环境保护厅张副厅长对我省环境保护工作的情况介绍。

30余家媒体采访 加多宝原料种植基地

本报讯(记者张杰)日前,包括西安晚报在内,新华社、京华时报等全国30余家媒体,应邀参观了“加多宝”位于河南省的原料种植基地,共同见证加多宝凉茶三种原料(金银花、杭白菊、夏枯草)从育种试验、标准化种植、原料初加工、技术推广等全产业链可控农业服务。

该原料种植基地位于河南省长葛市,占地1100余亩,集种植管理、试验研究和技术推广为一体,主要种植加多宝凉茶七种原料中的三种,包括金银花、杭白菊、夏枯草。从种植地的选择开始,基地技术指导人员详细介绍了土地整理、育苗栽种、施肥、除草、病虫害控制、采摘、运输、晾晒(烘烤)、包装运输,以及本草原料的外观、农药残留、病虫害等原料质量管控的诸多环节,众媒体共同见证了加多宝凉茶三种原料从育种试验、标准化种植、原料初加工、技术推广等全产业链可控农业服务。

基地负责人刘雪松告诉记者,在原材料的供应上,加多宝采用“公司+基地+农户”合作种植和定向采购的模式,每一株本草原料自育种阶段起都需要精心培育,通过无菌工序使育苗保证纯正的基因;在田间,技术人员与种植户根据环境变化,随时进行调整;在采集精制期间,每一棵本草都要经过严格筛选与烘干等多种流程,才能最终入选正宗凉茶的原料。入选的草本原料加工处理后,直达全国各地工厂,最终制成凉茶。



家理四方 摄影大家 投稿邮箱: xianvision@qq.com 联系QQ: 2738409488 联系人: 西安晚报摄影部 翟小雪 李念 电话: 029-87632801

蓝天白云下金黄色的麦浪翻滚与远处群山相互辉映,形成一幅唯美画卷。这是秦岭北麓蓝田县焦岱镇鲍旗寨村的迷人景色。这里三面环山,纵横交错的四田整齐地布满在这错落有致的沟壑间。独特的地理位置形成了独特的地貌,被称为“西安最美乡村”。 读者 李群撰

中国女生为啥爱打伞? 美国女生为啥爱健身?

中美大学生 对话谈异同

中美学生选专业着眼点有哪些不同?出国留学的目的有什么差异?昨日,以“同与不同?和而不同!”为主题的中美大学生对话与交流活动在陕西师范大学举行,双方代表就文理分科与就业、消费观、审美观等话题深入交流。

中国女生为什么不爱健身 宁当“软妹子”不做“女汉子”

在中美大学生眼中,对方有什么不同?“我发现中国很多男生爱运动,但很少有女生去健身。”美国学生谢丽娅提出了她的疑惑。

“那是因为审美观不同。”中国学生温广玮说,虽然都喜爱瘦削的身材,但美国女生喜欢有一些肌肉,所以喜欢健身,而在中国女性眼中“柔美”才是美,“如果有肌肉,在别人看来就成女汉子了”。

“中国姑娘不是不想运动,而是成长为阿姨后才会运动。晚上八点以后逛街你就发现,中国阿姨都在街头跳舞,跳得特别棒。”美国学生 Ben 对广场舞的描述令大家忍俊不禁。

美国男生张文汉也说了他在中国留学时的发现。“无论什么天气,中国女生总爱打把伞。所以,即使看到她们打伞,我也不知道会下雨还是晴天。”张文汉一脸困惑的表情。

“那是因为中国女生以白为美。”温广玮解开了他的疑惑。

选专业出发点有何不同 中国学生看就业 美国学生看爱好

中国学生选专业其实从高中就开始了。“我们高二就要分文理科,这在很大程度上决定了将来的工作取向。”中国学生王若好说。

而在分科过程中,家长的意见似乎更重要。“他们会考虑今后的就业状况,通常认为理工科就业前景更好,文科就业面比较窄。”中国学生李孟仙说。中国学生认为,即使在上大学选专业时,家长的意见仍然起主导作用,考虑最多的也还是就业。

相比之下,美国学生显然更自由。“很多美国人都是自己挣钱上大学,所以会选择自己感兴趣的专业。”美国学生迈克说。

但无论选文科还是选理科,就业都是回避不了的问题。温广玮感到,在中国,文科生就业不太受欢迎,理工科毕业生则比较抢手。

而谢丽娅说,美国的文科生也面临就业难,很难找到与专业方向一致的工作,“但我们可以学到的能力做很多工作,并非只能从事那一项”。 记者 刘振

高新区个别堵点乱点治理效果不理想

科创路西口违停车“围堵”公交站牌

西口的路口开始道路两侧停满了车,甚至有的路段还出现双排停放。公交站牌前的道路也被停放的车辆占用了,公交车只能就近靠站,而上下车的乘客也就只能在停放的车辆之间穿行。据411路公交车的一位售票员介绍,这里天天这样,乱停的车把站牌都挡住了。

另外,高新一中高中部门前这一堵点治理较好,以前接孩子的车辆多时在机动车道上并排三四排停放,这个时间段正常通行车辆很难通行,现在接送孩子的车辆均在非机动车道上等待,并且将高新一中高中部门口用护栏和机动车道进行了隔离,这样有效缓解了拥堵问题。



科创路西段的公交车站被肆意停放的车辆占据,公交车无法靠站 记者王健摄

宜信卓越财富管理(北京)有限公司

宜信卓越财富管理(北京)有限公司(简称“宜信财富”),是中国财富管理行业的知名企业,总部位于北京,在全国50多个城市拥有千余名资深理财顾问,为大众富裕阶层提供全方位的理财规划与财富管理。宜信财富有志于成为中国大众富裕阶层长期可信赖的财富管理伙伴,将诚信、专业和创新的财富服务带给每一位客户及其家庭。

- 最新动态: 1.全球知名的《福布斯》杂志举办的“2013中国优选理财师评选”中,宜信财富优秀理财师夺得冠军! 2.宜信当选为中国支付清算协会互联网金融专业委员会“副主任单位” 3.宜信财富荣膺“2013卓越竞争力财富管理机构” 4.宜信入选“2013互联网金融品牌十大领军品牌”且名列榜首...更多详情请关注公司官网 www.creditEase.cn

诚聘 团队经理、客户经理:专科及以上学历,营销、管理、金融等相关专业,有金融行业从业经验者优先考虑;

五险一金+双休+带薪年假+商业补充医疗保险+年度旅游基金+国内外游学

公司地址:西安市碑林区南关正街88号长安国际D座505室 联系电话:029-87651855 13363911452电子邮箱:xiaolongsong@creditEase.cn